
Ayuntamiento de Castellón de la Plana

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA JUNTA MUNICIPAL DE 
DISTRITO SUR EL DÍA  30 DE JULIO DE 2018.

Nº y Clase de Sesión: 33 / 2018. Ordinaria 

Día y hora:   30 de JULIO de 2018 a las 20:00 h.

ASISTENTES:

PRESIDENTA

Dª. Patricia Puerta Barberá

VICEPRESIDENTA

Dª. Anna Peñalver Bermudo

VOCALES

     -   Designados por Alcaldía

     D. Raúl Galván López

     D. Jorge García Alcalá

- Vecinos designados por los Grupos Políticos Municipales. 

D. Joaquín B. Torres Navarro                                Grupo Político P.P.

Representantes de las AA:VV,

  D. Vicente Juan Campos Ruiz   AA.VV. San Pablo

  D. Jorge Ernesto Porcar   AA.VV. San Jaime

  D. José L. Gómez Sánchez   AA.VV. San Bernardo

  SECRETARIA

Dª. Elisabeth Breva Almerich 

EXCUSAN ASISTENCIA:

      D. Manuel G. Paduraru Ionete

      D. Emilio García Solsona
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En  caso  de  contener  este  documento 
datos  de  carácter  personal  objeto  de 
protección, estos se encuentran omitidos o 
sustituidos  por  asteriscos  (*)  o  por 
PARTICULAR, en cumplimiento de la Ley 
Orgánica 15/1999, de 13 de diciembre, de 
Protección de Datos de Carácter Personal. 

En cas de contindre este document dades 
de caràcter personal objecte de protecció, 
estos  es  troben  omesos  o  substituïts  per 
asteriscos  (*)  o  per  PARTICULAR,  en 
compliment de la Llei Orgànica 15/1999, de 
13 de desembre, de Protecció de Dades de 
Caràcter Personal. 



NO ASISTEN:    

    D. Manuel Pegueroles Belmonte

        D. Miguel A. Guillamón Naches

Dña. Ana Mª Latorre Centelles

 Orden del día. 

1º.-  Aprobación si es procedente del acta correspondiente a la sesión ordinaria de la 
Junta de Distrito Sur de fecha 28 de mayo de 2018 y 25 de junio de 2018

2º.-   Toma de posesión del  representante de la AA.VV.  SAN JAIME, en la Junta y 
Consejo del Distrito Sur, D. Jorge Ernesto Porcar

3º.-  Informe de la Presidenta

4º.- Despacho extraordinario

5º.-  Ruegos y preguntas

En la Tenencia de Alcaldía Sur del  Ayuntamiento de Castellón de la Plana, siendo 
las 20:00 h. del día 30 de julio de dos mil dieciocho, bajo la presidencia del Ilma. Señora 
Teniente  de Alcalde,  Doña Patricia  Puerta  Barberá,  se  reúnen los señores y señoras 
arriba señalados al objeto de celebrar sesión ordinaria de la Junta  Municipal de Distrito 
SUR , con mi asistencia como Secretaria Delegada del Consejo para dar fe del acto.

Comprobado  el  quórum  de asistencia por la Presidencia se procede a iniciar la 
sesión pasando a tratar los puntos incluidos en el orden del día. 

1.-  APROBACIÓN SI ES PROCEDENTE DEL ACTA CORRESPONDIENTE A LA 
SESIÓN ORDINARIA DE LA JUNTA DE DISTRITO SUR DE FECHA 28 DE MAYO DE 
2018 Y 25 DE JUNIO DE 2018.

Por no existir objeciones al borrador del acta de la sesión ordinaria, celebrada el día 
28 de mayo de 2018 y 25 de junio de 2018 por unanimidad se acuerda aprobarla. 

2º.- TOMA DE POSESIÓN DEL REPRESENTANTE DE LA AA.VV. SAN JAIME, EN 
LA JUNTA Y CONSEJO DEL DISTRITO SUR, D. JORGE ERNESTO PORCAR

D. Jorge Ernesto Porcar, representante de la AA.VV. SAN JAIME, procede a tomar 
promesa, de acuerdo con la fórmula prevista en el artículo 1 del Real Decreto 707/1979, de 
1 de abril, como representante de la AA.VV. SAN JAIME en la Junta y el Consejo Municipal  
del Distrito Sur.
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3º.- INFORME DE LA PRESIDENTA 

Con  relación  a  la  solicitud  de  incidencias  tramitadas  en  Juntas  y  Consejos 
anteriores,  en virtud a los informes emitidos por los Técnicos, nos informan sobre los 
siguientes temas. 

D. RAÚL GALVÁN LÓPEZ:

Respecto a su solicitud de cambiar los bolardos flexibles rotos sitos en la Gran Vía,  
esquina con la calle Maestro Arrieta, por unos rígidos se indica que, estos bolardos de hierro no 
pueden  colocarse  en  la  calzada.  No  obstante,  se  reforzará  la  zona  con  el  pintado  de  un 
cebreado.

D. MANUEL PADARARU IONETE

Respecto  a  su  solicitud,  vista  la  necesidad,  se  procederá  a  colocar  una  banda 
reductora de la velocidad en el Camí del Pi Gros frente a la zona del reformatorio.

Dª. ANNA PEÑALVER BERMUDO

Respecto a su solicitud, como se detecta que el paso de peatones existente en la 
calle Salvador Guinot, esquina con la calle Illa Baleato junto al colegio Juan G. Ripollés, resulta  
algo  peligroso,  se  procederá  a  reforzar  la  visibilidad  del  mismo  adoptando  las  siguientes 
medidas:

1- Pintar una línea de detención (M-4.1) de 40 cm de ancho.
2- Colocar balizas reflectantes frente a las marcas de paso de peatones.
3- Instalar, antes del paso y a ambos lados, señal vertical de velocidad máxima 20 

km/h (R-301) y señal vertical de peligro niños (P-21).

AA.VV. SAN JAIME

Se procede a inspeccionar y se hará la actuación más conveniente, podar o 
talar, en función del estado del árbol y del peligro que suponga, a la reclamación del Sr. 
Ramos del árbol podrido en el Grupo Roquetes

También informa que se tendrá en cuenta la poda de arboles,  en la próxima 
época.

Informa que ya han limpiado la acequia, pero que en el tramo de la acequia que 
linda con el grupo Santa Teresa, han dejado muchos restos de poda, solicita que pasen a 
retirarlos lo antes posible.

Se indicada que la poda que realizó el vecino que podó la hiedra de la valla y 
que además el camino no es municipal y tiene una cadena. Nos pusimos en contacto con él 
a través de la policía local y se le ordenó que separara la hiedra de la valla y se pasaría a 
recogerla. En cuánto nos avise la policía local de que el vecino lo ha hecho se procederá a 
su retirada.

Con respecto a la poda del árbol junto a la autovía, nos informan que no se ha 
recibido ningún aviso de ramas en la autovía. Se revisa y se procede a su recogida.
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AA.VV. SAN PABLO

Se  han  dado  las  instrucciones  oportunas  de  proceder  a  la  limpieza  del 
descampado que hay frente al ambulatorio del Grupo Perpetuo Socorro y en cuanto haya 
disponibilidad para su realización se desbrozará el solar.

En cuanto al asfaltado, no hay consignación presupuestaria para este año, se 
estudiará la posibilidad para otro año.

Dª. MARIA DOLORES ZABALZA PRIETO

A la reclamación de si es necesario que todos los padres lleven a los 
niños al colegio creando grandes conflictos ya que la mayoría aparcan en doble fila, 
informan que en la mayoría de colegios suceden hechos parecidos pero, no obstante 
a partir del nuevo inicio del curso escolar 2018-2019 se ha aumentado la vigilancia y 
control policial en materia de tráfico. 

AA.VV. LA ADUANA

Sobre la necesidad que el Sr.  Serrano  más seguridad en el acceso de la 
zona  Estepark  con  Ronda  Sur,  desde  el  departamento  de  Policía,  informan  que  se  ha 
intensificado la vigilancia.

AA.VV. MAESTRIA

A la reclamación del tráfico que se genera efecto embudo en Avda. Valencia 
cruce con Avda. Burriana (Mercadona), comunican desde el departamento de Policía que se 
ha intensificado la vigilancia en dicha rotonda.

Con respecto al taller en la Calle Barrachina, 21 que trabajan a todas horas, y 
sin ningún control, dentro y fuera del taller, aceras, esquinas, incluso en garajes colindantes 
donde pueden dejar coches, informan que se está realizando vigilancia alterna por parte del 
Grupo de Espectáculos y Actividades de la Policía Local y de cuyo resultado se informará 
debidamente.

Al respecto de la queja a la policía, sobre las llamadas de los vecinos por 
coches  mal  aparcados,  en  esquinas,  aceras,  pasos  cebra  y  la  policía  pregunta  que  si 
molestan ya que ellos no pueden estar pasando a todas horas, que llamen al Ayuntamiento y 
que pidan que lo organicen, viendo incluso pasar coches y motos de la policía haciendo 
caso omiso y pasando de largo, informan que se ha trasladado dicha petición al operativo de 
tráfico para que intensifique la vigilancia en el tramo indicado.

4º.- DESPACHO EXTRAORDINARIO

La Sra. Presidenta, informa que al igual que el año anterior, y con el visto bueno de 
todos los presentes, se va a proceder a realizar actividades por los Barrios Periféricos del 
Distrito, con un presupuesto de 12.000 €, con la siguiente programación.
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PROGRAMACIÓN DINAMIZACIÓN BARRIS DEL SUD

02/09/18 Grupo San Andrés
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller de Celebración del Día D
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo 

08/09/18 Grupo Roquetes
09:00 h. Bicicletada

15/09/18 Grupo San Bernardo
17:00 h. Yoga de la Risa

16/09/18 Grupo San Bernardo
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller de Decoración Navideña
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo

22/09/18 Grupo Lourdes
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller de Juegos Cooperativos
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo

29/09/18 Grupo Perpetuo Socorro
17:00 h. Taller Cocina Saludable

06/10/18 Grupo Santa Teresa
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller del Circo
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo 

07/10/18 Grupo Perpetuo Socorro
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller Halloween
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo

21/10/18 Grupo Roquetes
De 10:00 h. a 13:00 h. Taller de Reciclaje
De 12:00 h. a 15:00 h. Música en Directo

27/10/18 Grupo Perpetuo Socorro
De 10:00 h. a 14:30 h. Jornada Prevención Jornadas Adictivas

PROGRAMACIÓN JORNADA PREVENCIÓN CONDUCTAS ADICTIVAS

MIÉRCOLES 24/10/18
15:30 h. Charla ¿Nos tomamos bien las medicinas?
Lugar: Centro de salud

JUEVES 25/10/18
11:00h a 12:00h Charla de memorización para mayores.
Lugar: Centro Cívico
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VIERNES 26/10/18
Charla de violencia en las redes sociales y bullying

SÁBADO 27/10/18
10:00 h. Actividad Deportiva
Lugar: Pza La Virgen
11:00 h. Final de Guiñote y Dominó
Lugar: Centro Social del Grupo Perpetuo Socorro.
12:00 h. Charla de Pautas Educativas para el Uso Seguro de Nuevas Tecnologías.
Lugar: Centro Social del Grupo Perpetuo Socorro.
Imparte: Concejalía Bienestar Social
Duración: 1h. 30 min
12:00 h. Juegos Cooperativos
Lugar: Pza La Virgen
14:30 h. Paella Monumental

La Sra. Presidenta, informa de que el motivo de traer este tema a la Junta en vez de 
al  Consejo,  es por  un tema de plazos para  realizar  las contrataciones ya que en el  
Consejo  del  mes pasado no  hubo quórum suficiente para  levantar  acta,  no obstante 
informa a los presentes el pasado 25 de junio de 2018 se informó verbalmente.

5º.- RUEGOS Y PREGUNTAS.

AA.VV. SAN BERNARDO

El Sr. Gómez, pregunta en que situación se encuentra el acceso al Puerto, la Sra. 
Presidenta le comenta que todavía no saben nada al respecto, pero una vez pase el 
periodo vacacional se pondrá en contacto con la autoridad portuaria.

También el Sr. Gómez hace referencia a la zona que falta por asfaltar en el camí Pí 
Gros , la Sra. Presidenta le informa que esta esperando contestación, no obstante se lo 
recordará al Sr. Simó

El Sr. Gómez, pregunta sobre la remodelación en la Plaza de las comunicaciones del 
Parque Oeste, la Sra. Presidenta la informa que es una de las plazas mas viejas de la 
ciudad y están adecentando las instalaciones tras numerosas peticiones.

También  pide  información  al  respecto  del  Plan  de  Ordenación  Urbana,  la  Sra. 
Presidenta le comenta que e aprobó en el pasado Pleno. La exposición pública y tendrán 
45 días a partir de septiembre para presentar alegaciones. El Sr. Gómez pregunta si hay 
alguna  posibilidad  que  la  información  se  de  en  los  Grupos  y  así  los  vecinos  poder 
acceder a ello. La Sra. Presidenta, informa que se harán charlas informativas por toda la 
ciudad y que preguntará si es posible hacer una de ellas en un grupo periférico del Sur.

El  Sr.  Gómez, informa a los presentes que el  próximo día 25 de Agosto son las 
Fiestas de San Bernardo, quedando todos invitados.

AA.VV. SAN PABLO

El  Sr.  Campos,  informa que  el  taller  sobre  el  que hizo  la  reclamación en  actas 
anteriores sobre que depositaba el disolvente en las alcantarillas, sigue actuando igual y 

6



Ayuntamiento de Castellón de la Plana

además en la Calle Larga tiene aparcados 15 coches en reparación, la Sra. Presidenta le 
comunica que pasará información a Policía y Seprona.

También le comunica que las moreras de la entrada del barrio, parece ser que el 
propietario de la tienda situada enfrente de ellas, las riega con los productos de limpieza 
del  suelo,  como lejia,  haciendo  así  que  se  mueran,  por  lo  que  están  empezando  a 
mustiarse, la Sra. Presidenta comenta se trasladará a Medio Ambiente.

El Sr.  Campos comenta que en la rotonda de acceso al grupo Santa Teresa y al 
grupo Perpetuo Socorro, se está secando la zona verde y los árboles plantados, piden 
que se revise el riego por goteo.

AA.VV. SAN JAIME

El Sr. Ernesto reclama que en el parque infantil, se cambien los juegos, así como la 
instalación de una fuente y la retirada de la grava, la Sra. Presidenta le informa que el  
tema de la fuente ya se les comento que se habían cambiado algunas y que el la próxima 
remesa se irán cambiando algunas más, y que se solicitará se cambie la grava de la zona 
infantil por caucho.

También con respecto al  parque infantil  solicita se valle para evitar la entrada de 
perros al recinto.

Y siendo las 20:45 de la fecha indicada en el encabezamiento, por no haber más 
asuntos  que  tratar,  la  señora  Presidenta  levanta  la  sesión,  de  todo  lo  cual,  como 
Secretaria doy fe y, para que conste, levanto la presente acta que firmo  al margen junto 
con la Sra Presidenta del Consejo Municipal de Distrito Sur
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